

---

## **В Новосибирской области расследуется уголовное дело по факту причинения телесных повреждений медицинской сестре**



Следственным отделом по г. Бердск следственного управления СКР по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ, по факту причинения телесных повреждений медицинской сестре

По данным следствия, 28 февраля 2018 года в вечернее время во взрослое инфекционное отделение Бердской центральной городской больницы обратилась 28-летняя жительница города с жалобой на высокую температуру у ребенка, медицинская сестра больницы пояснила, что ей необходимо направиться в детское отделение, после чего 28-летняя женщина, недовольная ответом медицинской сестры, нанесла удар ладонью в область левого уха, причинив своими действиями легкий вред здоровью.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

04 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1215040>